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Salientar brevemente a importância da experiência como pesquisador, em que consistiu o objetivo central da pesquisa desenvolvida, explicitando sucintamente a metodologia e os resultados alcançados. Deve conter no máximo 500 caracteres (sem contar espaços), espaçamento simples, sem parágrafo e sem citações.


	PALAVRAS-CHAVE: Use até 5 (cinco) palavras chave, separando-as por vírgula.
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Briefly highlight the importance of the scope of experience, which consisted of the central objective of the research project, explaining the methodology and results achieved. Must contain at most 500 characters (not counting spaces), single spacing, without paragraph and citations.




	KEYWORDS: Use until five (5) keywords, separated by commas.



INTRODUÇÃO
O corpo do artigo escrito em Português deve conter entre 6 a 8 páginas, podendo ser elaborado por até cinco (5) autores. 
[bookmark: _GoBack]Na introdução descrever o projeto de pesquisa e sua importância/relevância, evidenciando sua importância para a formação discente e para o público beneficiário, em termos quantitativos e qualitativos. Apresentar claramente o problema abordado durante o projeto e sua correlação com as áreas temáticas de pesquisa e inovação. Caracterizar o público-alvo beneficiário. Descrever os objetivos geral e específicos, os resultados esperados e antever os principais desafios ou dificuldades de execução.
Recomenda-se que o texto do artigo esteja estruturado da seguinte forma: 1 Introdução, 2 Metodologia, 3 Resultados Alcançados/Esperados e Discussões, Considerações Finais e Referências. Entretanto, os autores têm a liberdade de mudarem a nomenclatura dos tópicos quando conveniente. Os tópicos e sub tópicos deverão estar enumerados em ordem sequencial. 
Informamos que serão publicados nos anais digitais do evento todos os artigos aprovados e classificados, cujo ponto de corte é igual ou superior a 60,0 (sessenta).
METODOLOGIA
Descrever as formas e técnicas que foram/serão utilizadas para executar as atividades do projeto, devendo explicar de forma objetiva como se deu/dará a realização de cada atividade. Faz-se necessário demonstrar a articulação entre os procedimentos metodológicos e os objetivos propostos na solução do problema levantado.
RESULTADOS ALCANÇADOS/esperados e Discussões
Apresentar os resultados alcançados e/ou esperados, observando a articulação entre os objetivos propostos e o que foi efetivamente alcançado junto ao público beneficiário. Apontar, quando necessário, as eventuais dificuldades encontradas que limitaram o alcance dos resultados. Pode-se utilizar de imagens, gráficos, quadros ou tabelas.
CONSIDERAÇÕES FINAIS 
Explicitar nas considerações finais os aspectos mais importantes alcançados pelo projeto e, se necessário, eventuais sugestões de melhoria para futuros projetos.
REFERÊNCIAS
Relacionar toda a bibliografia consultada e citada no artigo, conforme as normas da ABNT.
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