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III SEMANA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E EXTENSÃO DO IFRN (SECITEX)
XIII Congresso de Iniciação Científica (CONGIC)

NORMAS PARA ENVIO E APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS APROVADOS

Após a divulgação do resultado da avaliação dos trabalhos submetidos ao XIII Congresso de Iniciação Científica (CONGIC), no âmbito da III Semana de Ciência, Tecnologia e Extensão do (SECITEX) do IFRN, a Comissão Organizadora do CONGIC orienta sobre as normas para envio do arquivo final e apresentação dos trabalhos, seja na modalidade pôster ou oral.  O autor que não atender as normas a seguir estabelecidas, poderá ter seu trabalho desclassificado do evento, mesmo já tendo sido aprovado.

1. Normas para envio do arquivo final dos trabalhos aprovados nas modalidades pôster (3 a 5 páginas) ou oral (6 a 8 páginas).

[bookmark: _GoBack]Os autores que tiveram trabalhos aprovados, seja na modalidade pôster ou oral, deverão enviar, via sistema da SECITEX, o arquivo final em PDF, para que a organização do evento possa diagramar os trabalhos e elaborar os anais da edição 2017 do evento.
O arquivo final deve conter a identificação de todos os autores e as correções e/ou sugestões de melhorias propostas pelos avaliadores.  Após o envio do arquivo final pelo sistema, não será permitido acrescentar nome de novos autores nem fazer quaisquer alterações no arquivo.
Os trabalhos passarão por análise em software anti-plágio para garantir a qualidade e a confiabilidade dos materiais publicados pela instituição. Dessa forma, a organização do evento alerta que, caso aconteça plágio em um trabalho já aprovado, este poderá ser excluído do evento a qualquer momento.
O período de envio dos trabalhos aprovados será, impreterivelmente, de 7 a 14 de novembro de 2017, sem possibilidade de haver prorrogação.


2. Normas para apresentação dos trabalhos
Os trabalhos, seja na modalidade pôster ou oral, deverão ser apresentados, obrigatoriamente, por um de seus autores, não se admitindo a apresentação por parte de terceiros.
Haverá atribuição de notas para todos os trabalhos, sendo eleito, ao final, o melhor trabalho em cada uma das oito (8) áreas do conhecimento, para cada uma das modalidades, pôster e oral. Serão conferidos certificados aos trabalhos escolhidos, e seu(s) autor(es) receberá(ão) um kit do evento como forma de premiação.

a. Modalidade Oral
O cronograma das apresentações será seguido pontualmente, por isso recomenda-se que os autores cheguem ao local do evento com antecedência mínima de 15 minutos, munidos de pen drive com a apresentação do trabalho em Power Point, contendo as principais partes do trabalho.
Haverá um grupo de avaliadores para cada trabalho, os quais comporão uma banca que coordenará cada sessão.
O tempo de apresentação do trabalho será de 15 minutos, seguidos pela arguição da banca, que terá até 15 minutos para suas considerações, perfazendo um tempo máximo de 30 minutos para cada trabalho.

b. Modalidade Pôster
Os trabalhos apresentados em formato pôster devem seguir as orientações do arquivo disponível na página do evento, que contém o modelo a ser seguido para elaboração e confecção do pôster.
Haverá espaço para apresentação de cada um dos trabalhos, os quais serão identificados de acordo com o código do trabalho. Cada autor terá até 15 minutos para apresentar o seu pôster aos avaliadores, sendo dois (2) no total. Os avaliadores poderão passar em horários distintos, devendo o autor permanecer junto ao seu pôster durante todo o período de apresentação, independentemente de os avaliadores já terem visto a apresentação ou não.
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