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                                                    TÍTULO DO TRABALHO
Autor 1 (Instituição)
; Autor 2 ( Instituição)
.
Modelo de resumo: O resumo do trabalho será precedido pelo subtítulo RESUMO, fonte Times New Roman, corpo 12, maiúscula, negrito. O texto do resumo utilizará a fonte Times, corpo 12, alinhamento de parágrafo justificado, sem recuos à direita ou à esquerda e com espaçamento entre linhas simples. Os resumos deverão ser escritos na norma padrão da língua portuguesa, contendo apenas um parágrafo. O título deverá constar centralizado, em caixa alta e negrito. Uma linha abaixo, à direita, deverão ser apresentados os nomes dos autores, seguida de filiação institucional entre parêntesis, inserindo, em nota de rodapé, informações breve sobre os autores e, em seguida, o resumo. Recomenda-se que estejam explícitos, no resumo, o objeto de estudo, o objetivo da proposta de trabalho e a metodologia seguida neste, sem citações bibliográficas, não devendo conter menos que 200 e mais que 300 palavras.
PALAVRAS-CHAVE: Insira entre três e cinco palavras-chave, separando-as por vírgula. Devem ser digitadas em letras minúsculas (à exceção de substantivos próprios), com alinhamento justificado.
Identificação do Gt pretendido para apresentação de trabalho.

� Informações breves sobre os autores, formação acadêmica, email e telefone para contato. A apresentação do(s) autor(es) deve ser dada apenas pelo último sobrenome, seguido das iniciais dos demais elementos que fazem parte de sua nomeação, da mesma forma a instituição à qual o(s) autor(es) se relaciona (m) deve ser apresentada apenas pela sigla entre parênteses.


� Informações breves sobre os autores, formação acadêmica, email e telefone para contato. A apresentação do(s) autor (es) deve ser dada apenas pelo último sobrenome, seguido das iniciais dos demais elementos que fazem parte de sua nomeação, da mesma forma a instituição à qual o(s) autor(es) se relaciona (m) deve ser apresentada apenas pela sigla entre parênteses.





