NORMAS PARA APRESENTAÇÕES DE TRABALHOS NA XII EXPOTEC/SC

NORMAS PARA APRESENTAÇÃO DE PÔSTER
O pôster deverá ser exposto pelo apresentador uma hora antes do início oficial que consta na programação. A retirada deverá ser feita após a finalização da sessão. Estará reservado um espaço para fixação do pôster durante o evento. Esse espaço estará identificado com o número do trabalho e com gancho para fixação do pôster. O apresentador deverá ser um dos autores, devendo estar à disposição dos interessados em consultar seu trabalho durante o período reservado para sua apresentação. Não será permitida a apresentação por terceiros (não-autores ou não-inscritos). A ausência ou afastamento de todos os apresentadores do pôster durante o evento implicará no não recebimento do comprovante de apresentação.

FORMATAÇÃO DO PÔSTER: 
· Os pôsteres deverão ser elaborados conforme o modelo disponível no site do evento;
· Tamanho máximo: a área disponível para o pôster será de 0,80m (largura) x 1,20m (altura); 
· O título e os autores deverão ser os mesmos e na mesma ordem enviada na submissão do trabalho; 
· No topo do pôster, deve constar a logomarca do IFRN, a logomarca da XII Expotec e a descrição do evento de acordo com o modelo; 
· Deve-se privilegiar o uso de recursos visuais, como imagens, quadros, tabelas, figuras e fotos, no pôster. Recomenda-se que as ilustrações (fotos, esquemas, tabelas, equações) ocupem no máximo 40% da área total. 
· O tamanho da fonte deve ser suficiente para permitir a leitura a uma distância de 2 metros (sugere-se tamanho 32 para o texto principal, em espaço 1,5 entre linhas). 
· A confecção e os custos do pôster são de inteira responsabilidade dos autores do trabalho. 

CONTEÚDO DO PÔSTER: 
· O pôster deverá conter a seguinte sequência: Título e subtítulo (se houver); autores; endereço institucional; resumo; introdução; metodologia; referencial teórico; resultados e discussão; conclusões; agência financiadora (se houver); referências.
· Título e subtítulo (se houver) deverá constar na parte superior do pôster; o subtítulo deve ser tipograficamente diferenciado do título ou separado por dois pontos. 
· Nome dos autores, logo abaixo do título, acompanhado de informações complementares (nome da Instituição de origem, cidade, estado, endereço institucional.
· Resumo: resumo simplificado da proposta do trabalho; devendo principalmente constar de forma concisa os objetivos, a metodologia e os resultados alcançados.
· Palavras-chave: palavras ou termos retirados do texto para representar o seu conteúdo, devem figurar abaixo do resumo, antecedidas da expressão Palavras-chave, separadas entre si por ponto e finalizadas também por ponto. No mínimo três (3) e no máximo cinco (5) palavras-chave. 
· Introdução: demonstrar a importância do assunto de forma resumida e definir o objetivo geral do trabalho.
· Metodologia (Materiais e Métodos): descrever as formas e técnicas que foram/serão utilizadas para executar as atividades.
· Referencial Teórico: apresentar os referenciais teóricos ou estudos utilizados para o desenvolvimento da pesquisa/projeto. Essa informação pode ser um tópico ou poderá ser colocada já na Introdução.
· Resultados e Discussão: mencionar e discutir apenas os resultados de maior relevância.
· Conclusões: retomar o objetivo e indicar os principais resultados obtidos, também pode acrescentar sugestões para investigações futuras.
· Referências: informar aquelas diretamente relacionadas ao assunto (conforme normas da ABNT). 

NORMAS PARA APRESENTAÇÃO ORAL 
· Os horários e os locais para apresentação dos trabalhos serão informados na página oficial do evento (https://eventos.ifrn.edu.br/expotecsc2023/).	Comment by Cliente Office: atualizar
· Serão aceitos na modalidade Comissão Oral relatórios de pesquisas e estudos, relato de experiências, trabalhos acadêmicos concluídos ou em andamento desde que estejam relacionados à temática do evento. 
· Os apresentadores devem se identificar aos monitores e à Comissão Avaliadora antes do início da sessão, permanecendo até o final da última apresentação de sua sessão. Ao término da sessão, os apresentadores assinarão a ATA de apresentação, necessária para a certificação.
· Serão disponibilizados um projetor e um computador, além de pincel para quadro branco e apagador para cada sessão; 
· O arquivo da apresentação deverá ser enviado no formato PDF para o e-mail da Comissão de Avaliação (avaliacao.expotec.sc@ifrn.edu.br) até o dia 20 de novembro de 2022. O campo ‘Assunto’ deverá ser preenchido conforme descrição abaixo: 
· “Apresentação {título do trabalho}” 
· O tempo para cada apresentação será de até quinze (15) minutos seguido de até dez (10) minutos para perguntas e discussões.
· O trabalho deverá, obrigatoriamente, ser apresentado por um dos autores. 
· As sessões de comunicação oral serão coordenadas e avaliadas por uma Banca Específica, designada pela Comissão Científica do evento.
 FORMATAÇÃO DA APRESENTAÇÃO ORAL: 
As apresentações deverão ser elaboradas conforme o modelo disponível no site do evento. Devem conter:
· 01 slide com título, autores e credenciais igual e na mesma ordem enviada na submissão do trabalho; local e data
· 3 slides: Introdução - contextualização, justificativa, hipóteses (se houver) e objetivos.
· De 1 a 2 slides: abordagem teórica ou estudos que norteiam a pesquisa.
· De 1 a 3 slides: Metodologia - descrição dos materiais e métodos para a realização da pesquisa.
· De 1 a 3 slides: Análises e resultados dos dados investigados.
· De 1 a 2 slides: Considerações finais:  retomar os resultados (o que eu aprendi) relacionando aos objetivos da pesquisa. Pode também sugerir futuras investigações.
· 1 slide: Referências: listar a bibliografia utilizada no estudo/pesquisa, conforme as normas da ABNT.



NORMAS PARA APRESENTAÇÃO NA MOSTRA TECNOLÓGICA

· Para a apresentação, os projetos inscritos devem:
· Realizar apresentação oral utilizando pôster em formato consonante com o tópico 1 deste documento (NORMAS PARA APRESENTAÇÃO DE PÔSTER);  
· Demonstrar o funcionamento do protótipo/produto desenvolvido ou em desenvolvimento;
· Não serão permitidas a presença e utilização de organismos vivos, incluindo plantas. Espécimes mortos, desde que contidos em recipientes hermeticamente fechados serão permitidos. Espécimes, ou partes deles, conservados por meio de taxidermia não serão permitidos, assim como, o manuseio de qualquer produto químico e fluidos no geral, incluindo água (exceção para água contida dentro de um sistema fechado, sem vazão, que não será́ manuseado).  
· Não será permitida, nos estandes da feira, a presença e manuseio de substâncias e materiais perigosos, tais como venenos, drogas ilícitas, material inflamável ou bélico.  
· Não será permitida, nos estandes da feira, a utilização de gelo seco ou outros sólidos sublimáveis, bem como de baterias com células abertas; 
· Durante a Mostra, o trabalho será avaliado por um Comitê de Avaliação formado por 3 profissionais, que o julgará segundo os critérios de: I) Atitudes; II) Habilidades; III) Criatividade / Inovação; IV) Relevância; V) Profundidade; VI) Aplicação do Método; VII) Relatório; VIII) Pôster; IX) Apresentação oral. 
· No dia e horário da apresentação do trabalho, os apresentadores, devidamente inscritos no evento, deverão ficar disponíveis ao lado de seu pôster durante todo o período pré-estabelecido. 
A ausência ou afastamento de todos os apresentadores do pôster durante o evento implicará no não recebimento do comprovante de apresentação.

ATENÇÃO! 
Todos os trabalhos submetidos e aceitos para apresentação na XII Expotec serão publicados nos Anais do evento com ISSN. Por essa razão, sugere-se aos autores e orientadores que façam uma revisão de Língua Portuguesa em seus trabalhos antes de submetê-los para apresentação nesses eventos.
