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TÍTULO DO ARTIGO

RESUMO                                                    

Modelo de resumo: O resumo do trabalho será precedido pelo subtítulo RESUMO, fonte Times New Roman, corpo 12, maiúscula, negrito. O texto do resumo utilizará a fonte Times, corpo 12, alinhamento de parágrafo justificado, sem recuos à direita ou à esquerda e com espaçamento entre linhas SIMPLES. Os resumos deverão ser escritos na norma padrão da língua portuguesa, contendo apenas um parágrafo. Recomenda-se que estejam explícitos, no resumo, o objeto de estudo, o objetivo da proposta de trabalho e a metodologia seguida neste, sem citações bibliográficas, não devendo conter menos que 200 e mais que 300 palavras.
PALAVRAS-CHAVE: Insira entre três e cinco palavras-chave, separando-as por vírgula. Devem ser digitadas em letras minúsculas (à exceção de substantivos próprios), com alinhamento justificado. Deixar uma linha em branco após as palavras-chave.
TITULO DO ARTIGO EM INGLÊS
ABSTRACT: resumo em inglês.

KEYWORDS: palavras-chave em inglês. Deixar uma linha em branco após as Keywords.

INTRODUÇÃO

Os subtítulos (INTRODUÇÃO, CONCLUSÕES, E REFERÊNCIAS) devem estar sem adentramento, em maiúsculas, numerados em numeração arábica; a numeração não inclui a introdução (quando houver), a conclusão e as referências. 
Caso no artigo haja a introdução, é interessante que nesta se apresente um rápido histórico do tema, evidenciando o problema que foi pesquisado e enfatizando os motivos da pesquisa. De igual forma, é relevante deixar claro na referida seção os objetivos do trabalho. As citações devem ser escritas com a primeira letra maiúscula, seguido da data do trabalho, quando estas forem referenciadas diretamente no texto, conforme, exemplo: segundo Candido (1942, p. número da página). No entanto, quando a citação estiver dentro de parênteses, esta deve ser escrita com todas as letras em maiúsculo (CAIXA ALTA, 2016, p. número da página). Deixar uma linha em branco após o texto da introdução. 

REFERENCIAL TEÓRICO
Caso o autor veja a necessidade de especificar de forma separada o referencial teórico utilizado para a pesquisa, o título deste tópico deve estar em caixa alta e alinhado à esquerda. Não deixar linha separando o título do texto. 

Caso haja tabelas e/ou figuras, estas devem ser citadas no texto com a primeira letra em maiúsculo, e inseridas ao longo do trabalho, conforme orientações descritas no decorrer deste documento. Deixar uma linha em branco após o texto.

Orientações sobre tabelas e imagens

Tabelas - Digitar o texto da tabela na fonte Times New Roman, normal, tamanho 12 e espaçamento simples. No cabeçalho da tabela deverá conter o título, sigla da instituição e ano de realização do trabalho, na linha imediatamente superior à tabela. No título, a palavra Tabela deve ser escrita em negrito e com a letra T em maiúsculo. As tabelas devem ser centralizadas na página. Devem ser numeradas sequencialmente em algarismos arábicos, fazendo-se a sua devida referência no texto. Deixar uma linha em branco antes e depois da tabela.

a) As tabelas devem ser preparadas por meio do menu Tabela do Word, autoformatadas na opção Simples 1, com linhas de cor preta e centralizadas na página (no menu Tabela escolher a opção Tamanho de Célula ... Linha Centralizado). 

b) O material tabulado deverá ser o mínimo necessário. Incluir somente dados essenciais à compreensão do texto. Descrever adequadamente as abreviações de cada tabela no título ou em nota de rodapé. Manter as notas descritivas dentro de um mínimo necessário. Colocar as unidades de medida nos cabeçalhos das colunas. A nota de rodapé deve ser escrita em fonte Times New Roman, normal, tamanho 10.

Imagens - Digitar o texto da figura na fonte Times New Roman, tamanho 12. Somente as legendas devem ter tamanho 10. Digitar o título, sigla da instituição e ano de realização do trabalho na linha imediatamente abaixo da figura. No título, a palavra Figura deve ser escrita em negrito e com a letra F em maiúsculo. As figuras devem ser centralizadas na página. Devem ser numeradas, sequencialmente, em algarismos arábicos, fazendo-se a sua devida referência no texto. Deixar uma linha em branco antes e depois das figuras.

a) Fotografias ou desenhos deverão estar no formato JPG ou JPEG. Atente para o fato de que fotografias ou desenhos coloridos podem resultar em arquivos mais “pesados”.

CONCLUSÕES

O título deste tópico deve estar em caixa alta e alinhado à esquerda. Não deixar linha separando o título do texto. Neste espaço, o(s) autor(s) deve apresentar as principais conclusões em frases curtas, separadas por parágrafos. Não usar esta seção para sumarizar os resultados (o que já foi feito no Resumo), mas destacar o progresso e as aplicações que o trabalho propicia. É interessante também sugerir que, diante das limitações do trabalho realizado, outros aspectos ainda poderiam dar origem a trabalhos futuros. Deixar uma linha em branco após o texto das conclusões.

REFERÊNCIAS

Dentro do texto do artigo e no item REFERÊNCIAS, as citações devem seguir as normas da ABNT NBR 10520 (2002) e NBR 6023 (2002):

· Todas as linhas de cada referência devem ser alinhadas à margem esquerda. 

· As referências devem ser digitadas em ordem alfabética, em espaçamento simples e com um espaço entre cada referência para uma melhor visualização.

· Autor pessoal inicia-se a entrada pelo último sobrenome, em letras maiúsculas (caixa alta), seguido pelo(s) prenome(s) abreviado(s). Emprega-se vírgula entre o sobrenome(s) e o(s) prenome(s). 
· Documento citado que foi escrito por até 3 autores, faz-se a referência de todos, separados por ponto e vírgula (;). 
· Documento citado que foi escrito por mais de 3 autores, indica-se apenas o primeiro, acrescentando a expressão et al.
EXEMPLOS DE CITAÇÕES (Baseados no documento MODELOS DE REFERÊNCIAS E CITAÇÕES: elaborados de acordo com as normas NBR 6023 e NBR 10520. Serviço Técnico de Biblioteca e Documentação da Biblioteca Prof. “Paulo de Carvalho Mattos”, Unesp Botucatu, 2011) 
MONOGRAFIA E/OU LIVRO NO TODO 

AUTOR(ES). Título da monografia: subtítulo. Edição. Cidade de publicação: Editora, ano. número de páginas/volumes.

HOLANDA, Sérgio Buarque. Raízes do Brasil: Lisboa: Gradiva, 2000.
LOURENÇO, Eduardo. O labirinto da saudade. 2. ed. Lisboa: Dom Quixote, 1982.
MONOGRAFIA E/OU LIVRO NO TODO ESCRITO POR MAIS DE 3 AUTORES: 

BUENO, O. C. et al. Mapa de fertilidade dos solos de assentamentos rurais do Estado de São Paulo: contribuição ao estudo de territórios. Botucatu: FEPAF, 2007. 
MONOGRAFIA E/OU LIVRO QUE INCLUI CAPÍTULO, VOLUME, FRAGMENTO E OUTRAS PARTES DE UMA OBRA, COM AUTOR(ES) E/OU TÍTULOS PRÓPRIOS 

AUTOR. Título da parte. In: AUTOR. Título da obra: subtítulo. Cidade de publicação: Editora, ano. Páginas da parte consultada.

BANKS-LEITE, L. As questões linguísticas na obra de Piaget: apontamentos para uma reflexão crítica. In: ________. (Org.). Percursos piagetianos. São Paulo: Cortez, 1997. p. 207-223.
GRIZE, J. B. Psicologia genética e lógica. In: BANKS-LEITE, L. (Org.). Percursos piagetianos. São Paulo: Cortez, 1997. p. 63-76.
ARTIGO/MATÉRIA DE REVISTA 

AUTOR do artigo. Título do artigo. Título do Periódico por extenso, cidade de publicação, v. seguido do número do volume, n. seguido do número do fascículo, p. seguido dos números da página inicial e final, separados entre si por hífen, mês abreviado (se houver), Ano.
MATA, Inocencia.  A crítica literária africana e a teoria pós-colonial: um modismo ou uma exigência? Revista O Marrare, Rio de Janeiro, n.8, p.20-34, jan/jun. 2008.

ARTIGOS ON-LINE 

AUTOR do artigo. Título do artigo. Título do Periódico (abreviado ou não), cidade de publicação, v. seguido do número do volume, n. seguido do número do fascículo, p. seguido dos números da página inicial e final, separados entre si por hífen, mês abreviado (se houver), Ano. Disponível em: <endereço eletrônico>. Acesso em: dia mês abreviado. Ano.

PAIVA, G. J. Dante Moreira Leite: um pioneiro da psicologia social no Brasil. Psicologia USP, São Paulo, v. 11, n. 2, jul./ago. 2000. Disponível em: <http://www.scielo.br/>. Acesso em: 12 mar. 2015.
OLIVEIRA, Susan A. de. A Voz de Angola clamando no deserto e a emergência dos ideais anticoloniais em Angola. In: IPOTESI, Juiz de Fora, v. 14, n. 2, p. 45-51, jul. /dez. 2010. Disponível em: < http://www.ufjf.br/revistaipotesi/files/2011/04/04-A-Voz-de-Angola-clamando-no-deserto-e-a-emerg%C3%AAncia-dos-ideais-anticoloniais-em-Angola.pdf>. Acesso em: 20 nov. 2012.
TESE, DISSERTAÇÃO, TCC 

AUTOR. Título: subtítulo. ano de depósito. Número de volumes ou folhas. Trabalho de Conclusão do Curso (Graduação em...) ou (Especialização em...) ou Dissertação (Mestrado em...) ou Tese (Doutorado em...) - Faculdade de... (ou) Instituto de..., Universidade, Cidade da defesa, ano da defesa.
RODRIGUES, Iara Regina Franco. A (re)construção da identidade nacional em A Correspondência de Fradique Mendes, de Eça de Queirós, e Nação crioula: A Correspondência Secreta de Fradique Mendes, de José Eduardo Agualusa. Porto Alegre, 2003. 118 p. Dissertação (Mestrado em Letras). Instituto de Letras, Universidade Federal do Rio Grande do Sul. Disponível em: <http://www.lume.ufrgs.br/bitstream/handle/10183/12098/000618956.pdf?sequence=1>. Acesso em: 22 dez. 2012.
SILVA, Renata Flavia da. Quatro passeios pelos bosques da ficção angolana. Rio de Janeiro, 2008. 167 p. Tese (Doutorado em Letras). Programa de Pós-Graduação em Letras Vernáculas, Universidade Federal do Rio de Janeiro. Disponível em: <http://www.letras.ufrj.br/posverna/doutorado/SilvaRF.pdf>. Acesso em: 7 dez. 2012.
IMAGEM EM MOVIMENTO (Inclui: filmes, videocassete, DVD entre outros) 

TÍTULO completo. Direção. Produção. Roteiro. Intérpretes. Música (indicação de responsabilidades relevantes, todos os nomes na ordem direta: Diretor, Produtor, Realizador, Roteirista, outros.) Coordenação (se houver). Cidade: Produtora, Distribuidora, ano. Especificação do suporte com detalhes, características físicas, duração em minutos, sonoro ou mudo, legendas e gravação. (Série ou Coleção). Notas. 
CONTOS de obituário. Direção: Ricardo Mordoch. In.: TRABALHOS de conclusão de curso 2009. Produção: Curso Superior do Audiovisual. São Paulo: CTR/ECA/USP, 2009.  2 DVDs, v.1, cap. 1  (29 min),  NTSC, color.
DOCUMENTOS DE ACESSO EXCLUSIVO EM MEIO ELETRÔNICO 

AMARAL, Manuel. Salvador Correia de Sá. In: AMARAL, Manuel. Dicionário Histórico. Disponível em: <http://www.arqnet.pt/dicionario/sasalvadorc2.html>. Acesso em: 10 fev. de 2012.
SIMÃO, Yara. Heróis dos tempos de paz. In: Jornal de Angola. Luanda, 16 maio 2012. Disponível em:< http://jornaldeangola.sapo.ao/25/0/herois_dos_tempos_de_paz>. Acesso em: 20 maio 2012.
